Spetterende Kerstshow Rolschaatsvereniging Olympia

Een team van harde werkers heeft zaterdagavond de sporthal omgetoverd tot een waar theater. Het licht, geluid en decor werden opgebouwd. Achter in de kleedkamers werden de kostuums uitgepakt en opgehangen. Uiteraard de hoeden, de haarstukjes, de haarbanden, de boa, de hoezen en de handschoenen werden klaargelegd voor de rolschaats(st)ers. Tot laat in de avond is er met een kleine onderbreking nog gewerkt.Twee heerlijke pannen met soep stonden er voor de “werkers” klaar, zodat zij daarna weer met volle moed verder konden bouwen. 

Zondagmiddag stonden de eerste bezoekers ruim een uur voordat de show begon al in de hal te wachten. Op deze manier wisten ze zeker dat ze een mooi plekje konden bemachtigen in de totaal uitverkochte sporthal. Bijna 1200 bezoekers hebben de schitterende Kerstshow van Olympia bezocht.
Een absoluut record t.o.v. vorig jaar. 


Adembenemende, ontroerende, emotionele en vooral professionele shownummers passeerden in beide shows de revue. De bezoekers zagen een zeer gevarieerd showprogramma, waarin kosten nog moeite zijn gespaard om alles in detail zo prachtig mogelijk te laten zien. In het kerstnummer was er voor alle leden een rol weggelegd, maar tijdens de shows waren er ook shownummers te zien de solisten Nikki Barten, Stephie Wiering en Veronique Driessens. Nikki was de enige echte “Lady in Red”. Zij werd in dit nummer geassisteerd door gastrijder Mark Bakker. Een prachtige vertolking van het nummer met verschillende moeilijke pirouetten werd door Nikki aan het publiek tentoongespreid. Stephie mocht na het kattennummer, waaraan de jongste leden van de vereniging deel in hadden, nog een extra toegift geven. 
Veronique nam gedurende de show de rode draad op zich. De als artieste uitgedoste “Eugenie Paris” wilde graag optreden omdat zij dacht de “X-factor” te bezitten. Na lang aandringen, mocht “Eugenie” dan toch haar solo rijden. Live begeleidt door Liesbeth Verdonk, rolschaatste Veronique alias “Eugenie” een schiterend nummer. Tijdens het shownummer werd Veronique ook nog begeleid door breakdancers
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Ook het groot kwartet (Veronique, Nikki, Stephie en Hannie Verbakel) reden een topnummer. Met het thema “pantomime” verplaatsten zij zich in ware pantomime spelers. Mimiek en uitstraling was goed op de gezichten af te lezen terwijl zij ook nog eens een perfect staaltje rolschaatsen weggaven met de nodige verrassende elementen. Als tegenhanger van het groot kwartet is er natuurlijk het kleine kwartet. Het shownummer van Marieke v.d. Biggelaar, Defrie van Malsen, Colet Claessens en Aylin Nederlof mocht ook gezien worden. Met de vertolking van “My Boy Lollypop” werd heel duidelijk uitgebeeld dat als er “2 vechten om 1 been, dan gaat de derde er mee heen”. Schitterende pasjes, goed uitgevoerde showelementen waren allemaal aanwezig in dit nummer. 

Maar natuurlijk was er ook plaats voor de “kleinere leden”. De leeftijdsgroep onder de 14 jaar liet een shownummer zien wat betrekking heeft op het verkeer. In twee werkauto’s kwamen zij de baan op. “Reusachtige pionnen” en levende “verkeersborden” werden door de wegwerkers klaargezet en verschoven. Verder werd door de jongste groep een kattennummer gereden. Ontroerend was te zien dat er zelfs katten uit dozen en vuilnisemmers te voorschijn kwamen. 

 Adembenemend en professioneel was het optreden van Krisy Janssens en Mark Bakker in de rol van Mr & Mrs Smith. Emotie en drama was duidelijk in het rollenspel aanwezig. Een geweldig nummer met zeer hoogstaand rolschaatsniveau werd aan het publiek gepresenteerd
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En dan het schitterende slotnummer. Alle leden hadden hierin weer een rol toebedeeld gekregen van spelende kinderen in het park tot muzieknoten, van dansparen tot chique dames. Spectaculair en emotioneel was toch wel de Grote finale van de show. Menig bezoeker liet een traan over zijn wang vallen, toen alle leden in het theater verschenen. De meeste indruk werd gemaakt door de rolschaatssters met de “grote jurken”. In de (bijna) donkere sporthal “twinkelden” de lichtjes op de jurken en hoeden. De kerststerretjes maakten het oud&nieuw feest compleet. 
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Voordat deze Kerstshow gereden kan worden, gaan er maanden voorbereidingen aan vooraf. Deze voorbereidingen zijn te zien aan uitstraling van het theater, maar ook de aankleding van de rolschaats(st)ers. De kleding werd royaal voorzien van vele glitters, maar ook de rolschaatssters werden versierd met glitters in de haren en voorzien van de nodige make-up om alles nog professioneler te laten overkomen. 

Iedereen heel hartelijk bedankt voor de geboden hulp in welke vorm dan ook! 

