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Sponsorbrochure

Rolschaatsvereniging Olympia te Mierlo
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Door middel van deze brochure laat Rolschaatsvereniging Olympia u kennis maken met de rolschaatssport. Daarnaast wil zij u de mogelijkheden, die zij sponsoren biedt, onder uw aandacht brengen. U als (eventuele) sponsor investeert in de vereniging, echter daar mag u ook wat voor terug verwachten.
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Historie 

Met ingang van september 2004 is rolschaatsvereniging Olympia van start gegaan en sinds die tijd is er volop bedrijvigheid in Sporthal de Weijer. De Gemeente Geldrop-Mierlo is een vereniging rijker. Wij vinden het fantastisch, u mede te kunnen delen, dat er op dit moment ruim 60 rolschaatsende leden in  de leeftijdscategorie vanaf 3 jaar zijn.


Echter voordat het zover was is er, achter de schermen, veel werk verricht. Het opzetten van een vereniging vergt menig vrij uurtje. Gelukkig kon de vereniging steunen op een geweldig club met enthousiaste mensen; het bestuur, het trainerscorps, commissieleden en vele vrijwilligers die de schouders eronder hebben gezet en dit nog steeds doen met veel enthousiasme. 

Naast het bestuur en het trainerscorps heeft Rolschaatsvereniging Olympia ter ondersteuning van de Technische- en de Showcommissie een werkgroep, welke zich bezighoudt met zaken die het showelement versterken tijdens optredens. Denk aan het maken van attributen voor de rolschaatsers, de theaterwisseling naar thema en accentuering van de sfeer van het te rijden nummer tijdens de Kerstshow, Nederlandse kampioenschappen etc. 

Door de grootse opzet is veel materiaal nodig. De werkgroep tracht zoveel mogelijk materiaal te vergaren via welwillende sponsors; door de welwillendheid van een aantal bedrijven zijn we in staat om onder prettige omstandigheden en in een gezellige sfeer onze bijdrage te leveren aan hoogwaardige sportbeleving met groot showelement voor de kinderen van Mierlo en omgeving.

Rolschaatsvereniging Olympia hoopt onze leden een sport te kunnen bieden met een flinke dosis gezelligheid en sfeer. Eventuele prestaties komen dan vanzelf. 

Het trainerscorps bezit, alles bij elkaar, meer dan 135 jaar rolschaatservaring. Met dit gegeven zien wij de toekomst voor onze leden zeer rooskleurig in op sportgebied.
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Inhoud van de sport

Het kunstrolschaatsen is heel goed te vergelijken met kunstschaatsen op het ijs. Veel kunstschaatsers hebben vroeger aan kunstrolschaatsen gedaan of bedrijven die sport nog steeds. RV Olympia doet aan kunstrijden, showrijden en dansen. Onze rolschaatsclub is lid van de N.R.B. (Nederlandse RolschaatsBond), met als zelfstandige discipline Kunstrolschaatsen. In Nederland zijn zo'n 750 mensen lid van een rolschaatsvereniging en daarmee is het in Nederland een kleine sport. Toch nemen er zo'n 25 landen deel aan de Wereldkampioenschappen; Italië, Spanje en Duitsland, maar ook de USA, Australië en Zuid-Amerikaanse landen als Argentinië en Colombia domineren daar. Zelfs Aziatische landen (Taiwan en Japan) bekwamen zich in onze sport. Het kunstrolschaatsen bevat meerdere disciplines, welke hieronder één voor één in het kort uitgelegd worden. 

Vrijrijden
Dit is een vorm van kunstrolschaatsen waarbij sprongen en pirouettes samen met passen en bewegingen gereden worden op het karakter van de muziek. De categorie waarin een rijd(st)er uitkomt, wordt bepaald door het aantal testen wat hij/zij heeft behaald. Zodra een rijd(st)er voldoende schaatsvaardigheid heeft, wordt hem/haar een kür op muziek aangeleerd, zodat hij/zij aan wedstrijden kan gaan deelnemen. Deze wedstrijden zijn op regionaal, nationaal én internationaal niveau. Olympia-leden zijn zowel op regionaal, nationaal als internationaal vertegenwoordigd tijdens wedstrijden.
Figuurrijden
Verplichte elementen die in cirkelvorm op lijnen gereden worden, is een onderdeel van de rolschaatssport dat zich op een redelijke populariteit kan verheugen. Het figuurrijden wordt beoefend als recreatie- en wedstrijdsport. Ook in deze discipline worden de wedstrijden gereden op regionaal, nationaal én internationaal niveau. Ook bij het Figuurrijden zijn Olympia-leden vertegenwoordigd op nationaal en internationaal niveau.
(Solo)dansen
Het "dansen" is een discipline die nauw aansluit bij het paarrijden. Het grote verschil tussen beide disciplines is dat bij dansen geen sprongen en liften boven het hoofd zijn toegelaten. Belangrijk bij het dansen zijn de verschillende passen die met een uiterste precisie moeten uitgevoerd worden. Dansen is schaatstechnisch moeilijk, maar geweldig om naar te kijken. We maken onderscheid in verplichte dansen en de vrije dans. De verplichte dansen bestaan uit een vast patroon waarin alle passen en beats voor zowel de man als de vrouw zijn bepaald. Ook de muziek wordt van tevoren vastgesteld. In de vrije dans kunnen de dansers zelf bepalen wat ze doen en de muziekkeuze is vrij. Het gaat bij dansen vooral om eenheid, voetenwerk, uitstraling, maatwerk, creativiteit en originaliteit. Deze discipline wordt zowel op nationaal als op internationaal niveau gereden door een aantal leden van Olympia.
Showrijden
Showrijden is een discipline waar graag naar gekeken wordt en waar de concurrentie erg hoog is. Het is een voorstelling, in groepsverband, op muziek. Een belangrijk aspect in deze discipline is het woordje show. Belangrijk is dat het team de jury en het publiek kan overtuigen van hun "verhaal". De show omvat altijd een bepaald thema waar de kostuums, de bewegingen, de muziek en de choreografie op afgestemd is. Hier is originaliteit erg belangrijk. Vanaf 2004 tot 2012 zijn er al vele shows in Kerstsfeer gereden en hebben vele bezoekers hiervan kunnen genieten. Dit jaar zal op 21 en 22 december a.s. 3 shows worden gepresenteerd, die hopelijk net zo goed worden als voorgaande jaren of zelfs nog beter. Uiteraard zal de PR van de vereniging deze shows zoveel mogelijk in diverse media promoten. Na de Kerstshow nemen een aantal teams van Olympia deel aan het Nederlands Kampioenschap Showrijden. In januari 2013 is het Cadet Kwartet Nederlands Kampioen geworden, waarna deelname aan de EK volgde. Ook in deze discipline wordt zowel op nationaal als internationaal deelgenomen door  verschillende teams. 
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SPONSORPAKKET ROLSCHAATSVERENIGING OLYMPIA

SPONSORPAKKET:

*
Adverteren in het gewone clubblad, oplage 120 stuks. Het clubblad komt 4 x per jaar uit. Het clubblad wordt uitgedeeld aan de leden van rolschaatsvereniging Olympia, “vrienden van Olympia” en de adverteerders in het clubblad. 

Kosten hiervan bedragen:


€ 35,00 voor een halve A5-pagina


€ 65,00 voor een hele A5-pagina

*
Adverteren in het Kerstblad, oplage 1000 stuks. Het Kerstblad wordt uitgereikt aan bezoekers tijdens de Kerstshow Olympia, welke op zaterdag 21 december (19.30 uur) en zondag 23 december

(13.30 en 18.00 uur) wordt gehouden.


Kosten hiervan bedragen:


€   50,00 voor een halve A5-pagina


€   80,00 voor een hele A5-pagina
*
Combinatiepakket Clubblad/Kerstblad:

Kosten hiervan bedragen:


€   75,00 voor een halve A5-pagina


€ 130,00 voor een hele A5-pagina

*
VIP-totaalpakket:

Adverteren in zowel het clubblad en Kerstblad. Uw logo wordt ook op de poster voor de aankondiging van de kerstshow gepubliceerd. Verder zal uw logo op de website www.rvolympia.nl op de homepage  gepubliceerd worden alsmede bij “links” met een link naar uw website. Tevens reserveren wij speciaal voor u 4 VIP-plaatsen, incl. drankje tijdens de pauze in de VIP-ruimte.

Kosten hiervan bedragen: € 350,00
*
Kledingsponsoring:


Reclame op clubvest/trainingspak, uitgebreid met VIP-pakket.

De onkosten voor deze mogelijkheid van adverteren geschied in onderling overleg, ivm de aanschaf van de sportkleding en de printkosten van de kleding. 
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Andere vormen van sponsoring

Sponsormogelijkheden in natura

Denk hierbij aan accessoires/ materialen voor de kerstshows; Stof, fournituren, gordijnrails, planten,  make-up, koffie, thee, frisdrank, hapjes, relatiegeschenken om uit te delen etc. 
Naast de grote inzet van trainsters, bestuur, werkgroep,naaisters en vele andere vrijwilligers, die op technisch of organisatorisch gebied hun bijdrage leveren, is een financiële ondersteuning onmisbaar. 

Hetgeen er aan financiële bijdragen binnenkomt bij Olympia dient een waarborg te zijn voor de groei van prestaties, shows en het aantal leden. Reeds vele personen in het bedrijfsleven erkennen dat sport een onderdeel is geworden van de reclamestrategie en hoewel dat wellicht voor het ene bedrijf meer van toepassing is dan voor het andere, maken onze bedragen dat het voor ieder bedrijf interessant is.

Uiteraard wil Olympia graag iets terug doen voor onze sponsors. Mocht u besluiten om in het Kerstblad te adverteren of materialen te schenken voor de kerstshow, dan bieden wij u graag een entreekaartje voor de avondvoorstelling op zondag 22 december (18.00 uur) aan; een halve pagina geeft recht op 1 kaartje, een hele pagina geeft recht op 2 kaartjes. Vrijkaartjes voor het aanleveren van materiaal voor de Kerstshow zal in overleg geschieden.  

Indien u voor het “VIP-totaalpakket kiest, reserveren wij voor u, tot 10 december a.s., uw vrijkaarten voor de avondvoorstelling op zondag 22 december. Uw gereserveerde plaatsen worden speciaal voor u vrijgehouden tot 10 minuten voor aanvang van de show. Tijdens de pauze wordt u een drankje aangeboden door RV Olympia in de VIP-ruimte.
Met dit sponsorpakket hoopt Rolschaatsvereniging Olympia u overtuigd te hebben een advertentie te plaatsen in ons Clubblad, Kerstblad en/of op de poster.

Mocht u naar aanleiding van deze sponsorbrochure nog vragen en/of opmerkingen hebben, dan kunt u contact opnemen met de sponsorcommissie (onderstaand e-mailadres). Uw e-mail zal z.s.m. beantwoord worden.

Met vriendelijke groeten,

Namens de sponsorcommissie

Emmy Pero
voorzitter PR- en Sponsoring RV Olympia

E-mail: kerstshow@rvolympia.nl
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Dank aan onze sponsors

Onze sponsors dragen RV Olympia een warm hart toe door ons op financieel gebied, of op een andere wijze te steunen. Voor de vereniging is dit de mogelijkheid te blijven bestaan en uit te groeien tot een rolschaatsvereniging die, tijdens wedstrijden en kampioenschappen, hoge ogen zal gooien.

Daar uw medewerking en steun bijzonder gewaardeerd wordt, hopen wij dat ook u, in het aankomende jaar, een financiële bijdrage wilt leveren. Wij zijn ons ervan bewust dat onze vereniging alleen kan groeien én kan blijven bestaan met behulp van uw vrijgevigheid.

Wij hopen dat u de samenwerking met RV Olympia op eenzelfde positieve wijze wilt voortzetten. In geval van onduidelijkheden of vragen kunt u contact opnemen met ondergetekende.

Met vriendelijk groet,

Emmy Pero
Voorzitter PR- en Sponsoring RV Olympia
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